



## ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ -

филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ»

### ПРЕДЛАГАЕТ ПОЛУЧИТЬ ВТОРОЕ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПО СЛЕДУЮЩИМ НАПРАВЛЕНИЯМ:

- 220400 «Управление в технических системах»
- 151900 «Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств»
- 080200 «Менеджмент» (финансовый менеджмент; производственный менеджмент; экономика и управление на предприятиях отрасли)

Форма обучения – заочная, сокращенная. Срок обучения 3 года, обучение платное. Вступительные испытания проводятся в период с 11 по 25 июля 2011 года в форме собеседования.

Прием документов с 20 июня по 10 июля 2011 г.

К заявлению прилагаются:

- оригинал или ксерокопия документа об образовании;
- 4 фотографии размером 3х4;
- копия паспорта гражданина РФ.

Приемная комиссия -

г. Лесной, Коммунистический проспект, д. 36 - работает в будние дни с 16.00 до 20.00, в субботу с 9.00 до 13.00, (воскресенье – выходной).

Для иногородних абитуриентов прием заявлений производится 7 и 21 июля с 14.00 до 18.00 по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, 11 (школа № 1) Телефон приемной комиссии института - (34342) 6-38-45, e-mail: priem@mephi3.ru



## ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ -

филиал Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ»

### ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2-й КУРС ОЧНО-ЗАОЧНОЙ (вечерней) ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ НА БАЗЕ СРЕДНЕГО (полного) ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ:

- Технология машиностроения
- Электронные приборы и устройства
- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений
- Срок обучения – 3 года 10 месяцев, квалификация – техник
- Экономика и бухгалтерский учет (в промышленности)
- Срок обучения – 2 года 10 месяцев, квалификация – бухгалтер (обучение бесплатное)

Прием документов с 20 июня по 15 августа 2011 года.

К заявлению прилагаются:

- оригинал или копия документа об образовании;
- 5 фотографий размером 3х4; копия паспорта гражданина РФ.

При подаче заявления поступающий может предоставить оригинал или ксерокопию свидетельства о результатах ЕГЭ. Юноши предъявляют удостоверение гражданина, подлежащего призыву (оригинал и ксерокопия), или военный билет (гражданин, пребывающий в запасе). При несовпадении фамилии в документе об образовании и паспорте следует предъявить документ об изменении фамилии. Если абитуриенту не исполнилось 18 лет, то при подаче заявления необходимо присутствие родителя (законного представителя) с паспортом для подписания «Согласия на обработку персональных данных».

Зачисление на все специальности проводится по результатам тестирования по русскому языку и математике (для окончивших образовательные учреждения до 01.01.2009) и по результатам ЕГЭ (для выпускников 2009 – 2011 гг.)

Приемная комиссия -

г. Лесной, Коммунистический проспект, д. 36 - работает с 16.00 до 20.00 (кроме выходных дней). Телефон: (34342) 6-62-05, e-mail: priem\_spo@mephi3.ru

И это всё о них!

# Сыны России

«Не стоит прогибаться под изменчивый мир, пусть лучше он прогнется под нас!» – меткие строки из авторских песен часто выручают нас в трудные минуты. На долю поколения 30–40-х годов выпало много испытаний: голодное детство, лишения военных лет, безотцовщина, лихие годы послевоенного времени, да к тому же безрадостная старость... Выручают, как всегда, Вера – Надежда – Любовь. Эти три кита, на которых и держится наша Земля-матушка да русский человек.

Детство Владимира Александровича Липина, коренного уральца, не отличалось от детства других ребят. Отец погиб на фронте. После окончания семилетней школы Володя поступил в ремесленное училище № 1 города Свердловска, ставшее кузницей кадров для нашего градообразующего предприятия, пока не было построено свое профтехучилище. Наш золотой фонд кадров первых лет кавалер именно здесь. Увидев впервые токарный станок, юноша загорелся целью освоить его и никогда об этом не пожалел. Практику проходил на Уралмаше, но на работу по распределению приехал в наш город. С 17 марта далекого 1959 г. по 30 июня 2003 г. работал в одном и том же цехе, впоследствии – производстве 121. Первые 10 лет – токарем. За это время старательно учился, окончив вечернюю школу, затем Уральский политехникум в родном Свердловске. И с августа 1968 г. был переведен в мастера, а завершал трудовую биографию начальником участка. Кстати, проработав долгое время на комбинате «ЭХП», я сделал вывод, что именно эта должность – самая трудная и ответственная. Здесь надо проявлять невероятные способности психолога, дипломата, организатора, так как на плечи мастера, началь-

ника участка или смены ложится ответственность за рабочий коллектив, который надо умело вести за собой. Качественно и в жесткие сроки требуется выполнять производственное задание, своевременно обеспечивая рабочих всем необходимым: материалом, оснасткой, чертежами – и достойно отчитаться перед руководством. В так называемое «застойное» время у нас было много добрых традиций, от которых впоследствии отказались, а зря. Опора на общественные формирования была неопределенной помощью в организации производства. Советы бригадиров, мастеров, наставников и прочие общественные формирования вносили весомый вклад в общее дело. А общественное мнение порой помогало найти выход из сложных ситуаций. К тому же ответственность каждого перед коллективом была достаточно высокой. Бесспорно, перегибы случались, но только от неумения или диктаторских замашек неудачно назначенных либо избранных лидеров.

Владимир Александрович соглашается со мной. Он находил опору именно в общественных формированиях, да и сам более десяти лет возглавлял партийную организацию цеха. В его коллективе участка работали знаменитые в городе токари – орденоносцы: М.В. Помазкин, Р.В. Потаскуев, В.В. Пятков, бригадир слесарей Ю.С. Горчаков – настоящий фундамент цеха. С гордостью вспоминает ветеран труда свое партийное руководство: В.Н. Милютин, С.Ф. Баркова, по-деловому, по совести, интеллигентно вместе выходили они порой из, казалось бы, неразрешимых ситуаций. Из руководства комбината остались приятные впечатления от взаимодействия с М.П. Чертовиковым, Л.И. Надпорожским, А.И. Галиным. На участке у секретаря партийной организации было 42 коммуниста, сегодня многие из них продолжают активно действовать. Кавалер



В.А. Липин, 1997 г.

трех орденов Славы В.И. Малютин, например, ныне – заместитель секретаря партийной организации города. Когда-то в комсомольской юности Владимир Александрович в паре с П.П. Бадьиним дружно организовывали рейды «Комсомольского прожектора», «Народной дружины». Ныне его коллега Павел Павлович – защитник экологии Среднего Урала. А делегат XIV съезда ВЛКСМ В.Н. Кетов почти пять последних лет активно возглавлял Совет неработающих пенсионеров комбината «ЭХП».

Много полезных дел оставили в летописи комбината и города наши ветераны. Владимир Александрович Липин заслуженно носил почетные звания «Лучший мастер», «Отличник качества», «Ударник 9, 10, 11, 12 пятилеток», был награжден медалью «За трудовую доблесть», орденом Трудового Красного Знамени.

Но главное его достижение – крепкая семья, в которой два взрослых сына, никогда не подводивших отца, две внучки-студентки, маленький внук. И живет ветеран труда с гордо поднятой головой, потому что никогда не кривил душой, любое дело выполнял честно, достойно, по совести.

Наталья МУХИНА, город Лесной. Фото из архива В. ЛИПИНА.



1961 г. Первая в цехе бригада Коммунистического труда. В. Липин – 4-й справа в 3-м ряду снизу.

# «Бальзам «Сибирский»»

Сибирское здоровье в вашем доме.



железы, воспаление женских половых органов, нарушения цикла; - заболевания ЛОР-органов: ангина, хронический бронхит, насморк, кашель, бронхиальная астма, тугоухость, аллергия; - нарушение зрения и болезни глаз: глаукома, катаракта и др.; - сахарный диабет и онкология.

И это не чудо, а научно обоснованные факты, многочисленные положительные отзывы и собственный опыт. Отрицательные же отклики искать не стоит, так как они могут быть только при неправильном применении. Бальзам «Сибирский» – средство, о котором слагались легенды, средство, которое дает пациентам энергию жизни. Кстати, бальзам может не только избавить, но и уберечь от многих болезней. Так, он снимает стрессы, повышает иммунитет, работоспособность, изгоняет бессонницу. Поэтому его рекомендуют и здоровым людям. Здоровье достижимо, и право на здоровье имеет каждый.

Желаем вам здоровья сибирского, медвежьего, богатырского!

БАД. Не является лекарством.

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА бальзама «Сибирский», а также консультация

по его применению состоится: ТОЛЬКО 20 ИЮНЯ с 14<sup>00</sup> до 15<sup>00</sup> в г. Нижняя Тура, «Дворец культуры» (ул. 40 лет Октября, 1д)

Цена бальзама «Сибирский» – 550 р.

Пенсионерам и инвалидам – скидка 9%!

Рекомендуемый (пробный) курс – 1 месяц (2 шт.).

При хронических заболеваниях – не менее 2 курсов (4 шт.).

Для наружного применения – 1 шт. на месяц.

тельно дарит жизнь без боли.

Все компоненты бальзама «Сибирский» натуральные, и каждый отдельно взятый компонент уникален. Из чего же состоит сибирское средство, которое в народе прозвали просто – «целитель»? Это мед сибирский, экстракт прополиса, воск пчелиный, барсучий жир, мумие, масла: кедровое, расторопши пятнистой и облепиховое.

Аналогов бальзаму «Сибирский» нет, и заменить его компоненты или изменить рецептуру без снижения эффективности нельзя! Полезное действие бальзама разнообразно и не ограничивается только наружным применением.

При каких же заболеваниях применяют бальзам «Сибирский»? В накопленной практике есть все: от простуды до инсульта. Вот лишь небольшая часть болезней:

- заболевания сердечно-сосудистой системы: гипертония, стенокардия, венозно-сосудистая дистония, сердечный приступ, постинсультное состояние, варикозное расширение вен, отек ног;

- поражения опорно-двигательного аппарата: остеохондроз, радикулит, болезни суставов, артрит, артроз, миозит, вывихи;

- заболевания желудочно-кишечного тракта: гастриты, колиты, язвенная болезнь, заболевания двенадцатиперстной кишки, печени, желчного пузыря;

- неврологические, нервно-психические расстройства: болевые синдромы, утомляемость, головные боли, стрессовые состояния, неврозы, нарушения сна, хроническая усталость;

- заболевания мочевыделительной и половой систем: моче-, желчекаменная болезнь, импотенция, фригидность, простатит, аденома предстательной

Хочу поделиться с вами историей из моей жизни. У дочери случился инсульт. Это было неожиданно и страшно. До сих пор перед глазами картина: она упала и не может подняться, сведенное судорогой лицо и лишь невероятные звуки вместо слов, плач внучки и беспомощная скорая помощь. Просто вспомнить тяжело. Парализовало правую сторону, после больницы дочь передвигалась с трудом. Потом про нас все забыли. С работы ее сократили, муж-подлец струсил и ушел из нашей семьи, постепенно терялись друзья. Не сдались только внучка и я.

И Господь помог нам. Знакомый охотник принес однажды барсучий жир, масло кедровое и еще что-то. Попросил меня достать мед и прополиса сибирского, смешал все и сказал: «Пейте по чайной ложке, и все будет хорошо, так еще наши прадеды лечились». Дочери стало легче уже на третий день приема средства. Я подняла литературу и выяснила, что такой рецепт издавна использовали буряты, в народе его называют «целитель». Через два месяца у дочки уже наметились серьезные улучшения, а через полгода мы окончательно победили последствия того страшного удара. Из отчаявшейся больной женщины-инвалида дочь превратилась в сияющую красотой и здоровьем привлекательную даму. Это средство омолаживает, мы его всей семьей пили и выглядели на все 100!

Говорят, наши ученые воссоздали древний рецепт. Правда ли это? Если да, то где можно купить?

### СРЕДСТВО С МНОГОВЕКОВОЙ ИСТОРИЕЙ

Вот уже более 15 лет назад нашими учеными была воссоздана древняя рецептура «средства от всякой хвори предназначенного», неоднократно упоминавшегося в путевых заметках первооткрывателей, осваивавших земли Сибири. Тысячелетняя энергия Тибета, вырвавшаяся вместе с миграцией народов на просторы Бурятии и Байкала и соединившаяся с первозданной чистотой таежных даров, воплотилась в уже ставший легендарным бальзам «Сибирский». Сегодня все больше людей возвращаются к старым, проверенным временем средствам. Помимо древних тибетско-бурятских рецептов, ключевыми факторами высокой эффективности бальзама является использование чистейших масел и стопроцентно натуральных живых экстрактов байкальской и сибирской кладовой.

### ЗДОРОВЬЕ ИЗ СЕРДЦА СИБИРИ

Известно, что Сибирь – это чуть ли не последняя кладовая природных богатств нашей Родины.

Неслучайно ведь, говоря «сибирское здоровье», мы подразумеваем здоровье крепкое, подаренное человеку самой природой. Но неужели настоящее, идущее изнутри здоровье присуще только жителям тайги? К счастью, способ быть по-сибирски крепким, бодрым, трудоспособным есть у каждого. Оказывается, в Сибири, богатой не только своей флорой и фауной, но и светлыми головами, уже более 15 лет работают научно-исследовательские институты, вся деятельность которых направлена на одно: используя возможности русской природы, помочь людям сохранять иправлять самое драгоценное, что у них есть, – здоровье. Работа по восстановлению древних бурятских рецептов привела к созданию бальзама «Сибирский» – удивительной вещи, которая действи-



ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ!